مثال(3) : أجريت عملية طلاء لوجه واحد لشريحة من النحاس مساحتها 100 سم2 بامرار كمية من  الكهربية مقدارها 0.5 فاراداى فى محلول مائى من كلوريد الذهبIII                    

                1) اكتب التفاعلات التى تحدث عند الأقطاب.

              2)  احسب سمك طبقة الذهب المترسبة على وجه الشريحة         

                                       علماً بأن الكتلة الذرية للذهب 196.98 وكثافة الذهب 13.2 جم / سم3

الحل

عند الكاثود:

Au3+ + 3e-


Auo
عند الأنود:

 Au 


Au+3  + 3e-

الكتلة المكافئة للذهب = 
                           
   = 65.66


كتلة الذهب المترسبة = 







كتلة الذهب المترسبة = 
                 



= 32.83 جم


 حجم طبقة الذهب = 
                  =                   
   =  2.487  سم3


سمك طبقة الذهب = 
                             =                           = 0.02487    سم 
196.98
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كمية التيار بالكولوم × الكتلة المكافئة


96500





0.5 × 96500 × 65.66


96500





32.83


13.2





الكتلة


الكثافة





2.487


100





الحجم 


مساحة السطح








